

# 顺风大市场查出258处违建

长春市世纪街道执法人员:将根据市场搬迁计划制定拆除计划

近日,有市民反映,长春市顺风大市场个别商户存在私搭乱建行为,市场内有严重的安全隐患。对此长春市经开区世纪街道城建科针对市民所反映的问题,开展了排查行动。

12月18日,经开区世纪街道城建科执法人员来到长春市顺风大市场,执法人员发现在市场南门一侧和北门入口处有商家私自搭建彩钢房,彩钢房内发现大量可燃物,有很大的安全隐患。

长春市顺风大市场物业公司负责

人坦言:“对于市场内违规建筑监管未到位负有一定责任,因为这确实是某种历史原因造成的结果,以前整个消防设施都不够健全,商户也多是露天经营,但现在在我们新地方没有征下来之后,只能维持现有的状态,没有办法。”

顺风大市场负责人透露,市场中心区域房龄较老,屋内有暖气的房子较少,所以许多商户有冬天在屋内或库房内用火炉取暖的习惯,这样的行

为非常容易造成火灾,在此次执法过程中总共排查到258处违章建筑。

执法人员表示,此次检查还发现一些商户安全意识不强,存在将销售物品堆放在消防通道及周围的现象。执法人员透露,他们会根据市场搬迁计划制定拆除计划,如果市场没有按计划搬迁,他们将组织多部门执法,针对市场内违章建筑展开全面拆除行动。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

# 参赌人数上万人 资金流水达10亿 警方打掉一跨境网络赌博团伙

近日,长白县公安局在白山市公安局相关部门大力支持和配合下,经过缜密侦查,成功打掉一个利用境外网络赌博服务器开设赌场的犯罪团伙。

12月11日,长白县居民刘某某报案,称其通过QQ结识一名男性网友,该男子以投资返利为由向刘某某推荐“XX娱乐”App,指导其注册平台账号,并在该平台进行投注后被骗5000余元人民币。

接到报案后,长白县公安局党委高度重视,多次召开会议研究部署案情,并抽调精干警力组成工作专班对该案件开展侦查工作。通过侦查发现,该团伙组织严密、层次构架清晰、



分工明确、人员庞大、非法获利数额巨大,已经涉嫌开设赌场罪。

12月16日,长白县公安局抽调80

余名警力成立25个专案组,先后奔赴江西、河北、广西、河南、重庆、广州、贵州、云南、浙江、四川、辽宁、安徽、湖南、山东、湖北等15个省22个县市区,开展集中收网行动,一举打掉了以谢某某为首的跨境网络赌博犯罪团伙。抓获犯罪嫌疑人22人,扣押涉案手机30余部、电脑14台、银行卡94张,扣押涉案资金530余万元人民币、涉案车辆9台,总价值近800万元人民币。该犯罪团伙共吸收参赌人数达上万人,涉案资金流水高达10亿元人民币。

目前,22名犯罪嫌疑人均已被采取强制措施,案件正在进一步办理中。

/城市晚报全媒体记者 吕闻 报道 警方供图



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第20130期  
奖池余额为  
115468965.48元

## 点赞+弹幕,创新公益互动形式

“微光海洋”公益平台自上线以来,凭借着新颖有趣的互动形式和正能量的公益特质,吸引了天南地北的网友在线打call。除了通过点赞贡献爱心值、累计爱心值解锁“体彩新长城助学”活动,网友们还可以通过签到等方式获取爱心值,参与抽奖赢好礼,此外,还可以在“公益梦想”页面上传梦想、生成弹幕,为心中的公益梦想助力呐喊。

活动发布以来,爱心值节节攀升。从留守儿童到孤寡老人等众多弱势群体,从全民健身到环境保护,彰显体彩在体育公益、教育助学、医疗救助、扶贫救灾、绿色环保、志愿服务等领域中发挥的公益力量。一个又一个爱心公益活动脱颖而出,一条又一条的梦想弹幕划过屏幕……网友持续不断的热情,让“微光海洋”公益平台一次次引发社会

大众关注,逐渐将公益打call活动推向高潮。

### 爱心助学 微光照亮成长

今年“微光海洋”公益平台的爱心解锁活动,成功让“体彩新长城助学”项目走进云南、天津、湖北、青海和辽宁等地学校,向寒门学子传递爱心火炬。自2005年以来,“体彩新长城助学”项目已累计为超过2600名特困优秀学生,资助了超1200万助学资金。王露苇就是受助学生之一。

曾以优异成绩考取了河南信阳师范大学的她,因为家境拮据,无数次想要辍学打工。在困难之际,“体彩新长城助学”项目用一笔善款,让她重拾了学习信念。以优异的成绩毕业后,她成为了一名支教教师,在帮助学生的过程中,还为学校申请到了“公益体彩快乐操场”项目所捐赠的体育器材。

从受助人到助力人,王露苇的经历绝不

是个例。有爱心的薪火相传,才能让善意绵延不绝。“微光海洋”公益平台正通过一个个爱心项目,和社会公众一起参与并见证公益的伟大力量。

### 扶弱助微微光公益引航新希望

网友们积极打call助力“体彩新长城助学”项目顺利解锁,同时也关注和支持着“微光海洋”公益平台上其他丰富多元的公益活动。

山东体彩“公益体彩 乡村小学爱心书库(‘顶呱刮’爱心书库)”项目以18.1万的爱心支持值位居公益活动热度榜第一位。该项目计划在5年之内,在山东省日照市全市农村小学中建成50个爱心书库,捐赠2万册精美图书,惠及2万名乡村学生。

浙江湖州“体彩助力太湖环保公益”项目也总计收获了13.8万爱心值。这一项目

## 长春公交集团88路车队打造文明主题车厢

长春公交集团巴士公司88路公交车队管理人员将本车队打造成了文明主题车厢,因为公交车平时乘坐人员多,客流量大,把车厢打造成文明车厢,用这种形式宣传文明乘车,提高乘客素质,会得到更好的效果。在车队管理人员的带领下,全队人员把车厢打造得既温馨又能让乘车市民感受到文化的熏陶。文明主题车厢内容包括排队候车,遵守秩序礼让上车,给老幼病残让座,车厢内不要大声喧哗,不随意乱扔垃圾,上车后主动向后门走等。车队管理人员表示,文明车厢靠大家,小小车厢作用大,希望车厢能够在讲文明,树新风,共创文明城市中发挥作用。

## 长春公交集团88路车队多举措保雪天运营

为了保证乘客在雪天的顺利出行,长春公交集团巴士公司88路车队推出多项举措保雪天运营。虽然路面清雪情况很好,但是无论是自己开车还是坐公交出行,都会比平常多花些时间,在这种时候,公交成了很多市民首选的出行方式。随着降雪到来,88路公交车队启动了雪天应急预案,在危险或重点路段设置安全岗。降雪期间,88路公交线路也将增加平峰时段运力,缩短发车间隔,方便乘客出行。保证在客流高峰期间,不滞留乘客,让广大乘客走得早、走得安全。

## 中国体育彩票开奖结果

### 中国体育彩票排列3第20305期开奖结果

开奖结果:3 7 3 全国销售金额:21182848元。

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9858注	1040元	10252320元
组选3	10765注	346元	3724690元
组选6	0注	173元	0元

### 中国体育彩票排列5第20305期开奖结果

开奖结果:3 7 3 5 8 全国销售金额:13573728元。

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	481注	100000元	48100000元

# “微光海洋”聚光而来 添彩幸福中国梦

伴随着全国普遍降温,2020迎来尾声。即使天气寒冷,只要胸怀爱心,传递善意,就能汇聚成温暖海洋,为有需要之人带来“春天”。

为更广泛地展示和汇聚公益的微光力量,10月18日,中国体育彩票推出“微光海洋”公益平台,吸引了众多网友参与互动。截至12月18日,平台已展示公益案例共562个,获得点赞数66689个,平台累计获得网友爱心值超1100万,成功解锁“2020年体彩新长城助学”项目。其中,山东体彩“公益体彩 乡村小学爱心书库(‘顶呱刮’爱心书库)”,浙江湖州“体彩助力太湖环保公益”等公益活动都收获了超10万爱心值。在“公益梦想”互动页面,更有超2400人写下公益梦想,展现自己那颗热忱的助人之心,带动越来越多人一起为公益打call。

认捐了500平方米太湖芦苇的种植,旨在修复和保护太湖生态。蒹葭苍苍,白露为霜,以湖州体彩的捐助为契机,想必太湖将再度向我们展示草长莺飞的美景。

### 爱心同行涓流汇聚微光海洋

“微光海洋”公益平台汇聚起来自五湖四海的温暖善意,其中,最热门的打call项目集中在教育助学、绿色环保领域,网友们把热忱爱心聚焦于下一代成长和社会可持续发展,以公益行动表达对未来的美好希冀、对社会的美好祝福。

你未必光芒万丈,但始终温暖有光。2021年即将开启,站在旅途的驿站回望过去,每一个有爱心的人都不孤独,爱心的力量是点点微光,鼓舞和激励着我们前行。公益力量已汇成一片星海,爱心似浪涛翻滚,穿越祖国广袤疆土,为幸福中国梦添彩。/劳宇恒

# 筑梦冰雪体彩同行 乐小星与您相约雪博会



第五届吉林国际冰雪产业博览会暨第二十四届长春冰雪节开幕式系列活动将于12月25日至29日在长春国际会展中心举办,届时,体彩乐小星也将亮相,开展丰富多彩的“乐小星公益大闯关”活动。

作为体育彩票的吉祥物,乐小星的形象已经在体育彩票各项品牌营销活动中持续露面,此前吉林体彩开展的“乐小星公益大闯关”活动中,乐小星以其可爱的萌形象备受广大市民的喜爱。如今在雪博会期间,“乐小星公益大闯关”活动将再次与大家见面,届时有各类的运动环节、红包墙抽奖,还有与乐小星互动、交流的机会,将让您感受

到丰富多样的体育彩票品牌体验以及更加阳光充实的体彩公益获得感。

“筑梦冰雪体彩同行”,步入2020年冬季以来,吉林省体彩中心积极开展多项全民健身冰雪系列赛事及活动,涵盖全省11个市中心,深入推动全民健身,丰富吉林省人民冬季业余文化生活,将体彩更好地融入到各类体育、社会活动中,在体彩公益金的支持下,不仅冬季运动项目的开展、体育场馆建设、运动员训练,还是群众冰雪运动,各项惠民体育活动等都得以广泛开展。这个冬天,吉林体彩邀您乐享冰雪盛宴。/省体彩中心